Већe Градске општине Барајево, на седници одржаној 18. септембра   2023.године, на основу члана 48. Статута Градске општине Барајево („ Службени лист Града Београда“ бр. 30/10, 40/13, 88/15 и 89/19), и Програма  Комисије за координацију безбедности саобраћаја на територији ГО Барајево за 2023. годину, расписује:

ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВА ЗА ДОДЕЛУ РОТАЦИОНОГ СВЕТЛА ЗА ТРАКТОР
1.

Позивају се ПОЉОПРИВРЕДНИЦИ  са територије Градске општине Барајево  који имају  регистровано пољопривредно газдинство и регистрован трактор, да поднесу захтев за доделу ротационог светла за трактор. 

2.

Услови за доделу ротационог светла  су да подносилац пријаве има пребивалиште на територији Градске општине Барајево, регистровано пољопривредно газдинсто и регистрован трактор на своје име или на неког од чланова пољопривредног газдинства.   

Додела ће се вршити према редоследу подношења пријава.

3.

Документација која се подноси  уз пријаву: 
- Очитана лична карта,
- Потврда о регистрацији пољопривредног газдинства,  
- Саобраћајна дозвола за трактор (фотокопија).

4.

Пријаве се подносе на писарници Градске општине Барајево, ул. Светосавска 2, Барајево. Контакт особа Драгана Савић и Драгана Недељковић Стаменковић тел. 8302-115/ лок. 116. и 126.  Пријаве се подносе од дана објављивања јавног позива на званичној интернет страници Градске општине Барајево до 18.октобра 2023 године.

Веће Градске општине Барајево

бр.06-37/2023-491 од  18.септембра 2023.године

                                                                                                       Председник Већа,

                                                                                                        Слободан Адамовић
